	人教版四年级（上）数学期末测试卷（二）
时间：90分钟   满分：100分


一、填一填(18分)

1.386000是(　　)位数,它的最高位是(　　　　)位,“8”在(　　)位上,表示(　　　　)。
2.全国小学生的人数是由1个亿,2个千万,8个百万,9个十万组成的,这个数写作(　　　　　　),读作(　　　　　　),改写成用“万”作单位的数是(　　　　)。
3.9平方千米=(　　　　)公顷
2500000平方米=(　　)公顷
4.一个梯形中最多有(　　)个直角,最多有(　　)条边长度相等。
5.如图, [image: image1.png]


 ,∠1=40°,∠2=(　　),∠4=(　　)。
6.一个数除以47,商是104,当余数最大时,这个数是(　　)。
7.一只平底锅上一次只能煎两条鱼,用它煎一条鱼需要4分钟(正反两面各2分钟),那么煎5条鱼至少需(　　)分钟。
8.一架飞机每小时可飞行11265千米,这个速度可写成(　　　　)。
9.把500505,550500,555000,505050这4个数从小到大排列是(                                          
)。
10.59[image: image3.png]


565≈60万,[image: image5.png]


里最小填(　　)。
二、判对错(10分)

1.角的大小与两边叉开的大小有关。
(　　)

2.千位、万位、十万位、百万位……都是计数单位。
(　　)

3.475×40的积的末尾有两个零。
(　　)

4.平行四边形有无数条高,直角梯形只有一条高。
(　　)

5.680÷60=68÷6=11……2
(　　)

三、选一选(10分)

1.下面三个数中,(　　)一个零也不读。
A.140003000      B.80000560      C.270000002

2.从小强家到河边修一条最短的路,这条路(　　)。
A.与小河平行　　　B.与小河垂直      C.可任意修
3.小红从家到学校要走450米,每分钟走90米,根据这两个条件,可以求小红所走的(　　)。
A.路程　　       　B.速度　　      　C.时间
4.下面三幅图中,(　　)图中拼出的角是150°。
A. [image: image6.png]


    B. [image: image7.png]


 C. [image: image8.png]



5.在一道积是180的乘法算式中,两个因数都乘10后,积是(　　)。
A.180
             B.1800
           C.18000

四、计算(27分)

1.直接写得数。(12分)

(1)17×5=    17×50=    170×50=　　　
(2)40×80=      88÷22=        600÷10=

(3)72÷24=     720÷24=       72÷12=

(4)700÷35=    700÷(7×5)=    700÷7÷5=

2.用竖式计算。(带*的要验算)(15分)

320×36=　       756÷92=      　170×16=

*720÷18=　　       　　*408÷29=

五、动手操作(10分)

1.量出下面角的度数,并说明这是个什么角。
[image: image9.jpg]



2.画一个长8 cm,宽3 cm的长方形。
六、生活中的数学(15分)

1.《童话世界》每本12元,老师要购买96本,带1200元钱够吗?

2.甲、乙两城相距324千米,一辆货车从甲城出发,3小时后,离乙城还有60千米,这辆货车平均每小时行多少千米?

3.阳光牧场是一个近似的长方形草地,南北长1500米,东西宽900米。平均每公顷草地可以放养190头奶牛,这个牧场一共能放养多少头奶牛?

七、做一做(10分)

雏鹰小学四(1)班有41名同学家里配备了电脑,下面是他们对电脑使用情况的统计表。(10分)

四(1)班同学家里的电脑使用情况统计表
	用途
	经常查找资料
	经常练习打字、绘画
	经常上网聊天
	经常玩游戏

	人数
	14
	10
	7
	10


1.根据以上数据完成统计图。(4分)

四(1)班同学家庭电脑使用情况统计图
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2.(　　　　　)的人数最多,(　　　　　)的人数最少。
3.(　　　　　　　)和(　　　　　　　)的人数同样多。
4.你还能得到哪些数学信息?(2分)

【参考答案】
一、1.六　十万　万　8个万　2.128900000　一亿二千八百九十万　12890万　3.900　250　4.2　3　5.140°　40°　6.4934　7.10　8.11265千米/时　9.500505<505050<550500<555000　10.5

二、1.√　2.✕　3.✕　4.✕　5.✕
三、1.A　2.B　3.C　4.C　5.C

四、1.(1)85　850　8500　(2)3200　4　60　(3)3　30　6　(4)20　20　20　2.11520　8……20　2720　40　14……2(竖式及验算略)

五、略
六、1.96×12=1152(元)　1152<1200　够　2.(324- 60)÷3=88(千米/时)

3.1500×900=1350000(平方米)　1350000平方米=135公顷　135×190=25650(头)

七、1.图略　2.经常查找资料　经常上网聊天　3.经常练习打字、绘画　经常玩游戏　4.略
                            姓名               班级___________    座位号            
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